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ШАТАВАРІ ЧУРНА (SHATAVARI CHURNA, VYAS PHARMA)
100 ГРАМ
SKU: 1360-3553
Ціна: 212 грн 

Шатаварі чурна традиційно використовують для підтримки
репродуктивного здоров'я жінок та балансу жіночого здоров'я в
цілому, особливо при Вата-Пітта дисбалансах. Навантаження,
пов'язані з вагітністю і пологами, а також з вигодовуванням дитини,
перевтомою та стресами, які часто призводять до дисбалансів і
виснаження жіночого здоров'я. Для усунення негативних факторів та
підтримки балансу Шатаварі чурна може бути використана як з
профілактичною, так і з лікувальною метою.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я

ШАТАВАРІ ЧУРНА (SHATAVARI CHURNA, VYAS PHARMA)

Шатаварі чурна - традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним
компонентом якої є Шатаварі (Asparagus racemosus). Шатаварі - рослина, що входить в десятку золотих трав
аюрведи, одна з найбільш вживаних в аюрведі. У перекладі з санскриту означає «має сто мужів». Це визначає
основну специфіку застосування цієї рослини в аюрведі.

Шатаварі чурна традиційно використовують для підтримки репродуктивного здоров'я жінок та балансу жіночого
здоров'я в цілому, особливо при Вата-Пітта дисбалансах. Навантаження, пов'язані з вагітністю і пологами, а також з
вигодовуванням дитини, перевтомою та стресами, які часто призводять до дисбалансів і виснаження жіночого
здоров'я. Для усунення негативних факторів та підтримки балансу Шатаварі чурна може бути використана як з
профілактичною, так і з лікувальною метою. Вона корисна в будь-якому періоді життя жінки, тому що спектр її
впливу на фізіологію дуже великий.

Сапоніни, гормоноподібні речовини, що містяться в Шатаварі, дуже схожі з гормонами, що виробляються жіночим
організмом, завдяки чому проявляється збалансований її вплив на репродуктивну систему жінки. Цей препарат
добре позначається на формуванні та регулярності менструального циклу, знімає болі й спазми під час місячних,
нормалізує рівень гормонів, підвищує фертильність, дає хорошу родову діяльність, посилює лактацію, живить і
омолоджує репродуктивні органи. Серед найбільш активних речовин у складі Шатаварі виділяють: фітостерини
(нормалізують роботу гормональної та репродуктивної систем); сапоніни (фітогормони); аспарагін (покращує роботу
нервової та серцево-судинної систем); біофлавоноїди (природні антиоксиданти).

Показання до застосування: підтримка жіночого здоров'я, особливо при Вата-Пітта дисбалансах, дисменорея,
олігоменорея, аменорея, хворобливі місячні, слабкість репродуктивних органів, знижена фертильність, безпліддя,
загрози переривання вагітності, викидень, недостатня лактація, відновлення в післяпологовому періоді, знижена
статева активність, герпес, білі, ерозія шийки матки, аднексит, кровотеча, клімакс, період менопаузи, мастопатія,
кіста яєчника, фіброміома матки, ендометріоз, підвищена кислотність шлункового соку, гіперацидний гастрит,
печія.
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Протипоказання до застосування: високий рівень ами (шлаків і токсинів), підвищене слизоутворення, цукровий
діабет, підвищений холестерин крові, індивідуальна непереносність препарату.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо від 1/3 до 1 ч. л. 2-3 р. на день до їжі з теплою водою або перед сном з
теплим кип'яченим молоком і щіпкою куркуми. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під
контролем аюрведичного лікаря.

Склад Шатаварі чурна: Шатаварі (Asparagus racemosus).


